

広報いわぬま2023年6月号の記載誤りの訂正とお詫び

21ページ「みんなのひろば」中、「生け花池坊眞月会会員募集」の申し込み・問い合わせ先に誤りがありました。

正しくは以下のとおりです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：渡辺（携帯090-5592-3898）

誤：渡辺（携帯090-4312-3678）

広報いわぬま2023年11月号の記載誤りの訂正とお詫び

24ページ「くらし」中、「休日当番薬局」の電話番号に誤りがありました。

正しくは以下の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：12月3日(日) カメイ調剤薬局岩沼店 (電話35-7256)

誤：12月3日(日) カメイ調剤薬局岩沼店 (電話32-7256)

広報いわぬま2023年12月号の記載誤りの訂正とお詫び

26ページ「年末年始の業務案内」中、市役所・各施設などの休業期間の「市民バス・デマンドタクシー・震災復興路線」の運行について、誤りがありました。

正しくは以下の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：31日(日)～1月2日(火) 備考／なし

誤：30日(土)～1月2日(火) 備考／土・日・祝日も運休

※ホームページには、内容を訂正したものを掲載しています。